## **RESOLUTION 2015-297**

## RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY, ACCEPTING AND APPROVING A SHARED SERVICE AGREEMENT WITH THE TOWNSHIP OF OCEAN, FOR TAX/UTILITY COLLECTOR SERVICES

**WHEREAS**, the Township Committee of the Township of Barnegat ("Barnegat") wishes to enter into a Shared Service Agreement with the Township of Ocean ("Ocean") to share services and reduce cost by working together to provide Tax/Utility Collector services from the Township of Ocean; and

**WHEREAS**, by entering into the Shared Service Agreement, Barnegat and Ocean agree that the shared use of the aforementioned services benefits each public entity equality; and

**WHEREAS,** Ocean shall compensate Barnegat for the provision of Tax/Utility services as defined in the Shared Service Agreement, a true copy of which is on file at the Office of the Township Clerk can be reviewed by the public during normal business hours; and

**WHEREAS**, all contractual provisions have been negotiated in the aforementioned Shared Services Agreement; and

**WHEREAS**, the Uniformed Shared Services and Consolidation Act, N.J.S.A. 40A:65-1 et seq., authorizes and empowers Ocean and Barnegat to enter into this Agreement.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED,** This 21<sup>st</sup> day of September, 2015 by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey, as follows:

- 1. The Township Committee approved the Shared Services Agreement, a true copy of which is on file at the Township Clerk's office and can be reviewed by the public during normal business hours.
- 2. The Township Committee authorizes and directs the Mayor and Township Clerk to execute any and all necessary documents in order to implement the intent of the resolution.
- 3. A certified copy of this resolution shall be forwarded by the Township Clerk to the following:
  - a. Honorable Susan McCabe, Mayor
  - b. New Jersey Department of Community Affairs
  - c. David Breeden, Administrator
  - d. Sean T. Kean, Township Attorney
  - e. Honorable Christina Wetter, Mayor
  - f. Greg McGuckin, Township Attorney

## **CERTIFICATION**

I, Michele A. Rivers Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean,
State of New Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the
Township Committee of the Township of Barnegat at their regular meeting held on the 21st day
of September 2015, in the Municipal Complex, 900 West Bay Avenue, Barnegat, New Jersey.
of September 2013, in the Mainerpar Complex, 300 West Bay Twende, Barnegar, New Versey.

Michele A. Rivers, RMC Municipal Clerk